

Fachschaftsrat Mathematik

Protokoll zur FSR-Sitzung am 2024-11-06

Sitzungsleitung: Jo Pawel, Protokollführung: Eric Mamitzsch

Tagesordnung

			4.4 Weihnachtsfeier der Fakultät 17.12.24	2
1	Begrüßung und Formalia	1	5 Vorstellung des FSRs	3
2	E-Mails	1	6 Fragerunde an den FSR	3
	2.1 Wahlen	1	7 Uniwahlen2024	3
3	Berichte	2	8 Angelegenheiten des Wahrheitsmi- nisteriums	3
	3.1 91. KoMa	2	8.1 Newsletter	3
	3.2 Institutsrat Geometrie	2	8.2 Fachschaftenverteiler	3
4	Veranstaltungen	2	9 Sonstige	3
	4.1 Meet the Market; d-fine 14.11.24	2	9.1 Schlüssel	3
	4.2 Ausflug zur Gönnsdorfer Sternen- warte 10.12.24	2	9.2 Nächste Sitzung 13.11.2024 . . .	4
	4.3 Spieleabend im Erlebnisland Ma- thematik 04.12.24	2	9.3 Periodenproduktspender	4

1 Begrüßung und Formalia

Anwesende FSR-Mitglieder: Eric Mamitzsch, Jo Maleen Pawel, Johann Kretzschmar, Levi Thiede, Luise Just, Marie-Therese Heller, Max Kempf, Max Lehmann, Miriam Loth, Moritz Jahn, Tim Schubert

Entschuldigt abwesende FSR-Mitglieder: Aidan Yeoh

Ruhende Mandate: Darius Winter, Fabi Schwarz, Francis Butter, Konstantin Krauthäuser, Ziye Fangyan

Gäste: Oskar Klempt

Die Beschlussfähigkeit wird mit 11 von 12 Mitgliedern festgestellt. Das Protokoll vom 2024-10-30 wird vertagt. Das Protokoll vom 2024-10-14 wird vertagt. Das Protokoll vom 2024-09-30 wird vertagt.

2 E-Mails

2.1 Wahlen

Ab heute könnt ihr euch für die Universitätswahlen und den FSR aufstellen lassen.

3 Berichte

3.1 91. KoMa

Berichterstattende*r: Jo

20 Die 91. Konferenz der deutschsprachigen Mathematikfachschaften hat statt gefunden. Für uns waren Eric, Franzi, Jo und Moritz da. Jo stellt uns vor, was passiert ist. Die KoMa ist eine Konferenz von deutschsprachigen Mathematikfachschaften, welche dieses Semester in Magdeburg stattfand. Es fanden tolle Arbeitskreise statt und Resos wurden beschlossen (z.B. über Krankmeldungen bei Prüfungen und Unvereinbarkeit mit der Afd). Die nächste KoMa findet in Passau als KIF-KoMa
25 statt (18.06.-22.06.).

3.2 Institutsrat Geometrie

Es ist nichts wichtiges passiert.

4 Veranstaltungen

4.1 Meet the Market; d-fine 14.11.24

30 Zuständig: Oskar/Tim

Die Werbung wird heute gepostet. Macht bitte auch Werbung, indem ihr Menschen asprecht. Der Raum ist bestätigt.

4.2 Ausflug zur Gönnsdorfer Sternenuarte 10.12.24

Zuständig: Miriam

35 Link zur Anmeldung. Der Ausflug findet vom Zeitpunkt her nach der Wahl statt. Wenn noch jemand mitkommen will soll man sich einschreiben.

4.3 Spieleabend im Erlebnisland Mathematik 04.12.24

Zuständig: Tim

40 Tim fragt an, ob das Essen vom Erlebnisland gestellt werden könnte und hat den FSR der Uni Cottbus eingeladen. Tim hat auch eine Telegramgruppe gegründet für Uni-Vernetzung und kann auf Anfrage Menschen hinzufügen.

4.4 Weihnachtsfeier der Fakultät 17.12.24

Zuständig: Oskar Klempt

45 14:30 ist Aufbau und das Schmücken des Raumes. Dafür wird noch Hilfe gesucht. Oskar spielt den Weihnachtsmann. Es sollen Glühwein- und Punschreste ausgegeben werden, sowie Kekse und ähnliches. Es gibt einen Plan für Live-Musik mit Herr Rudel.

Ob der Glühwein von der Fakultät bezahlt werden kann, muss noch nachgefragt werden. Das einzige Problem ist der Raum, da zwischen der 1. und 6.DS keine Räume für andere Dinge als Lehrveranstaltungen und Prüfungen im Willersbau vergeben werden sollen außer im C-Bau oder
50 möglicherweise im Z21.

5 Vorstellung des FSRs

Zuständig: Jo

Es sind leider keine neuen Menschen da, also fällt der TOP weg.

6 Fragerunde an den FSR

55 Es sind leider keine neuen Menschen da, also fällt der TOP weg.

7 Uniwahlen2024

Antrag

Antragsteller Moritz

Antragstext Der FSR möge beschließen, Moritz als Abstimmungsausschussleiter zu bestimmen.
Formale Gegenrede von Jo.

Ergebnis Der Antrag wird mit 10/0/1 Stimmen angenommen.

Die Anzahl der Plätze im FSR ist weiterhin 25 und wir möchten wieder den Wahlort in der Cafeteria des Trefftz-Bau.

Moritz hat eine Telegram-Gruppe für die kandidierenden erstellt.

60 Nochmal als Vorwarnung: Die Wahlzeit wird zeitintensiv.

Freitag ist die Abgabefrist für Uni-Wahllisten(8.11.) und Frist für FSR-Kandidaturen ist der 19.11..

8 Angelegenheiten des Wahrheitsministeriums

8.1 Newsletter

65 Zuständig: Eric

Der Newsletter wird heute rumgeschickt und soll als erstes auf die kommenden Wahlen hinweisen und die Möglichkeit, sich für den FSR aufstellen lassen zu können.

Es soll noch Werbung für FSR-Kandidatur und -Mitwirkung und Wahlen in Vorlesungen gemacht werden.

70 **8.2 Fachschaftenverteiler**

Wir wollen eine Mail zu den FSR-Wahlen durch den Fachschaftenverteiler verschicken.

Antrag

Antragsteller Jo

Antragstext Der FSR möge beschließen, eine E-Mail über den Fachschaftsverteiler zu versenden..

Ergebnis Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

9 Sonstige

9.1 Schlüssel

75 Eric war beim Dekanat. Wir bekommen neue Schlösser am Büro und Lager, da wir einen neuen Sitzungsraum bekommen und somit neue Schlüssel. Bis jetzt bekommen wir 20 Schlüssel. Sollten

wir mehr wollen, müssen wir uns bei Frau Kluge melden.

Wir haben einen Schlüssel für den A-Bau und einen für den C-Bau. Marie fragt ob wir auch einen Transponder für den B-Bau bekommen. Max K. verneint dies.

9.2 Nächste Sitzung 13.11.2024

80 Jo hat wichtige, nicht-standardmäßige Tops für die nächste Sitzung und möchte dafür ein Bild haben, wer nicht kommen kann. Wir müssen auch neue Sitzungstermine beschließen.

In der Umfrage zu den Terminen sind bis jetzt immer noch nur 9 Menschen eingetragen.

9.3 Periodenproduktspender

85 Aufgrund von Sanierungen im Sanitärbereichen sollen bald Hygieneabfalleimer auf zumindest einer Kabine auf den Männer-WC's geben. Das Dekanat wird den Hausmeister bitten, diese in den entsprechenden Bereichen anzubringen. Die Kabinen werden dann auch mit einem Aufkleber gekennzeichnet.

Jo Pawel schließt die Sitzung um 17:28 Uhr.

90 Das Protokoll wurde am 2024-11-13 bestätigt.

Sitzungsleitung

Dresden, den

.....
Jo Pawel

Protokollführung

Dresden, den

.....
Eric Mamitzsch